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З чим пов’язана відсутність Меланії Трамп на публічних заходах протягом місяця?

З моменту, коли президент США Дональд Трамп знову обійняв посаду президента,
перша леді Меланія Трамп демонструє незвичайний підхід до своїх обов’язків. Вона
рідко з’являється на публіці та, за словами інсайдерів, зосереджена на власних
проєктах, які приносять їй особисте задоволення.

Про це повідомляє РБК-Україна (проєкт Styler) з посиланням на журналі People,
журналісти якого дізналися, чим займається "таємнича" перша леді Сполучених
Штатів.

Нещодавно Меланія відвідала Губернаторський бал у Білому домі. Це була її перша
за місяць публічна поява. Востаннє її бачили з Дональдом 24 січня, коли вони
відвідували райони Північної Кароліни та Каліфорнії, що постраждали від руйнівних
пожеж.

Проте, як повідомляє People, поява Меланії у Білому домі зовсім не означає, що вона
вирішила присвятити себе традиційним обов’язкам першої леді США. Джерело,
близьке до першої леді, зазначає, що "вона ніколи не буде традиційною першою леді,
бо це не в її стилі".

Натомість Меланія зосереджена на ініціативах, які цікаві їй особисто. Одним з
основних проєктів, який дійсно цікавить дружину американського президента, є
її майбутній документальний фільм для Amazon Prime Video режисера Бретта
Ратнера, який вона продюсує разом з Фернандо Сулічіним.

Зйомки фільму вже розпочалися, зокрема й у Білому домі. Власне, тому Меланія
нібито і повернулася у Вашингтон з Мар-а-Лаго (це курортна вілла на бар’єрному
острові в Палм-Біч, що належить Дональду Трампу), де вона переважно проводить
свій час зараз.

Про зміст картини та дату прем’єри - невідомо. Проте видання Variety повідомляє, що
вихід фільму запланований на другу половину 2025 року.

Джерела стверджують, що Меланія бажає супроводжувати чоловіка на заходах тільки
у "доречних випадках", коли її присутність дійсно необхідна. Імовірно, це стосується
глобальних міжнародних подій.

Цікаво, що, за інформацією інсайдера, хоч Меланія і Дональд часто перебувають в
одному домі - в Мар-а-Лаго - однак майже не спілкуються. Перетинаються лише
зрідка під час вечері.

Проте не тільки фільмом займається 54-річна Меланія. Серед її офіційних проєктів як
першої леді є відродження ініціативи Be Best, яку вона обіцяла просувати під час
другого перебування чоловіка на посаді президента. Be Best вперше була запущена у
травні 2018 року як "інформаційна кампанія" для допомоги дітям у боротьбі з
онлайн-булінгом та епідемією опіоїдів.

У січні вона сказала Fox & Friends, що сподівається "розширити" ініціативу після того,
як стрімінгові платформи не дуже підтримували її під час першого терміну Дональда.

"Уявіть, чого ми могли б досягти за ці роки, якби вони об’єдналися навколо мене і
допомагали дітям захищатися від негативного впливу соціальних мереж задля
їхнього психічного здоров’я. Тепер у нас є час. Це будуть захопливі чотири роки. Ми
маємо багато, що зробити", - заявила вона.
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